

大漢公報

中華民國四十一年十一月二十號 (星期四) 新聞紙第拾四卷第一百七拾號

夏歷歲次壬辰年拾月初四日

號掛報電本
CABLE ADDRESS:
TAIHONPO

△本報價目表 (零沽每份七仙)

每月	每季	半年	全年
四元零五	八元一毫	十六元二	三十二元
本埠郵寄一元五毫	四元五毫	九元	十八元
加郵費一元五毫	四元三五	八元六毫	十七元
中國各埠一元五毫	四元五毫	九元	十八元

除星期日外，皆按日呈閱，無論取閱久暫，報費均請先惠，空函定閱，恕不奉呈。

司理部 啟

英美意見不(諧) 反對美在韓大舉攻共

其理由有四項

東京十九日聯合社訊：將來美被選總統愛德華考華將軍，若決定在韓大舉攻共，此間英高級政界人士，信得英政府將不允附和之。

在英東有等美軍界領袖，希望愛考華將軍，於訪問高麗戰場後，建聯軍官厚集兵力，將中共軍逐回滿洲。惟據東京消息，英人意見，英將反對於此時大舉攻共，其理由有四如下：(一)英軍在韓刻已停止侵略戰，聯軍若進攻之，則須將韓境延長至北方或鴨綠江岸，其時戰線之狀況，未必較現時有者為佳。(二)聯軍在韓軍用物資，以備戰事解決韓局，則須自世界之別處紛紛運到，與各項軍需品，取價甚多，中共在韓軍用物資，則由中共之工廠，與各項軍需品，取價甚多，中共在韓軍用物資，則由中共之工廠，與各項軍需品，取價甚多。

傳教徒由港返美

香港十九日訊：駐中國之美國傳教士，因中共禁教，已於日前由港返美。其所犯罪名，為「煽動間諜」及「傳播謠言」。已抵港後，數日間將首途返美之市加古，以備與其家人團聚云。

中共贊成印度辦法 蘇美未允贊助

倫敦廿日電：頃據有資格之外交家某氏稱：關於印共交換條件，使印軍休戰條件，印度代表曾存紐約聯合國大會提出折衷辦法，謂印共已贊成印度所提計劃之大綱，蓋印度之折衷計劃之一部份係根據中共之主張，餘部則係以全部停戰問題之意見為根據。惟蘇美兩國對

東京澳洲均地震

但未報地方受損

東京十九日訊：據電社電：最近由東京至橫濱一帶樓宇動搖，因地震所致，但未報地方受損。澳洲首都巴爾巴特廿日訊：昨星期三日本地地震劇烈，歷半分鐘久，當時樓宇玻璃窗受震顛響，同時電燈裝置物搖擺不已，但地方未報受何損害云。

革軍傷亡七千五百人

因襲擊法鐵甲車隊

河內十九日訊：是日法軍在距河內西北六十公里當都附近，襲擊法軍鐵甲車隊，法軍與之鬥，結果法軍傷亡五百人，而法軍方面死傷五百人。此為本星期登日事，當時法軍

加籍教員 在亞比西尼亞殞命

非洲阿比西尼亞亞的斯亞貝巴十九日訊：加拿大卡技利埠人座車，本處學校教員也，是日伊與德籍機器師二名，同乘自由車，駛至山間公路時，車身覆轉，三人皆喪命云。

希臘大選 陸軍元帥勝利

雅典十九日訊：上週末希臘全國舉行大選，結果，右派領袖，柏巴士元帥，獲大勝利，而中央聯合黨，即普拉斯塔斯將軍所領導之黨，告慘敗。今回右派議員在國會，佔二百餘席，而中央聯合黨員，佔五十餘席，希臘王保羅，已命柏巴士元帥組閣云。

印度能製噴射機

印度紐多利廿日訊：昨星期三日據訊：印度不日開始製造英國「梵派爾」式噴射機，現目印度班羅兒埠之飛機廠，業已將此種飛機之機件集合，使成飛機。大約登年內該廠可以製造此項飛機云。

失去毒藥被搜回

釜山廿日訊：上星期一，駐此間美軍醫團失了殺蟲之毒藥八罐，約二百磅。此批毒藥，可毒斃二拾萬人。經訊前報：是日警察在本處某藥材店搜回該毒藥，據店主人供稱，此等毒藥，係由不知姓名人三名購來者云。

毛黨法庭被解散

非洲英屬喀內區昨廿日訊：拾八日訊：茲據此間政府公佈，以排斥白種人為宗旨之黑人毛黨法庭，亦設有法庭，是日法庭已被英軍警解散。蓋軍警為搜尋證據起見，在解散，蓋軍警為搜尋證據起見，在解散，蓋軍警為搜尋證據起見，在解散。

老翁跌落山谷

加路昨日下午，大約二點鐘，在本汝什區仔連街及市街街口之山谷中，發現上星期六失蹤，往雲埠非沙街四五六一號之七拾六歲翁紹拉多水，他大概是跌下山谷中，而傷背不能出。一連三四日未飲食，僥倖未死云。

中央統計局之報告

據中央統計局報告稱：加拿大汽車行，今年九月間，曾共賣出三萬零八百六拾一架汽車，共值七千八百四十九萬五千五百六拾三元。比之舊年九月，多三千八百六拾五架，而收入比之舊年九月，增加七百六拾六萬元。

發覺一半裸男屍

今晨七點鐘前，有人在雲埠丹李維街，發現一半裸男屍，由警察車回驗屍房所檢查。該人頭部大概受傷，但是死因猶未確定云。

老盲公過街被車撞傷

住雲埠佐治街東一五五二號，六十四歲盲公，名占士鐸，昨晚六點半，在跑路街及正街街口過街，遇一汽車由跑路街轉入正街街被撞，跌損頭部及面部，當時該車四圍無人，而駕車者乃乘機逃逸云。

飛行員及無線電員 與共黨聯絡將被開除

柯克電：加拿大現進行清除在民航飛行員及無線電收發員名單上之共產黨及共產黨同情者。加拿大官報透露：政府現正加強安全法規，授權交通部，偷發現民航飛行員及無線電收發員，其與反動機構聯絡者，即將其執照取消。該公佈表示：政府實行使用緊急

虛雲和尚做傀儡

香港合衆社電：新華社稱：中共組織全國佛教總會，嚴管管制宗教。佛教著名領袖虛雲法師等數名，被任命為該會發起人。該會將繼續推行北平政府改良宗教運動，使與共產主義符合。其改良辦法之一，迫令僧尼婚嫁。參加生產工作。至於是否要教徒與外國同教者斷絕往來，則未決定。據北平政府秘書長李維漢對該會人士稱：佛教在此運動中，能洗清其宗教污點，而恢復其原有之純潔與光明。

農場火燒死牛數十 損失達五萬元

蘭拿廿日省報電：西人差別蘭氏，於打利比路近加美交界地方之農場，昨晚火災，焚燬一座大馬房，燬死四十五隻好士牛奶牛，並燒燬大量乾草及農具，損失達五萬元。當時火勢甚烈，在廿英里外能見火光。該農場為該區之古跡。被焚毀之馬房係建于廿九年。長二百尺，闊八十尺。伊發覺火燒時，已不及灌救。我們走到馬房時，馬房內所有之牛奶牛已被燒死云。

全加廿五歲以下者 約六百五十萬

奧太瓦廿日加拿大社電：昨據中央統計局報告稱：根據舊年戶口調查，全加年年在二十歲以下者，約六百五十萬名，其中未婚者佔五百萬名，以上，未婚者多為拾三歲以下之小孩云。

機師駕噴射機 創最高速度紀錄

加拿大蘇母埠，二拾日合衆社電：益活空軍基地試驗機師納士，昨日駕美空軍四八六D型噴射機，在沙魯頓湖，試驗該機最高速度，創造新紀錄，每小時行六百九拾九又拾份之九英里云。

巨大販毒集團破獲

紐約訊：在東哈勒門某柏文內，破獲價值拾五萬元海洛英，販毒集團。當聯邦偵探人員闖入時，該婦人因事驚恐，當時服下安眠藥片打打以上。經聯邦人員車送醫院，以藥性未發作，終被救醒。偵探人員稱：該婦人前次因販毒罪尚在交保候訊中，此次復查出其夫及兒過去亦曾犯同樣罪案，故此大破案。可能剷除本市最大販毒集團云。

處置韓戰俘辦法 印度提案將被採用

紐約廿日美加哥倫比亞電：被推舉由美加兩國之主張中，找尋一個解決韓戰和談之折衷辦法。代表昨晚開秘密會議時，加拿大、澳洲及英法四國代表一致表示贊成採納印度之辦法，而美國、土耳其、丹麥及哥倫比亞四國代表，依然採納美國國務卿艾奇遜在拾月廿四日提出聯合國大會政治委員會之辦法。即消食與通商。一致認為美國之提案，一定被淘汰，而由印度、法、加、澳等二拾國所附和本為英、法、加、澳等二拾國所附代表之條件，包括不強迫其俘返回共區之條件在內。印度之辦法，要雙方將戰俘集中於中立區，由兩個共產黨及兩個非共產黨國，而由戰俘自己決定返回原籍國。印度同時又表示反對用強硬手段遣散戰俘，或用強硬手段阻礙遣散戰俘工作。但未規定如何處置不願返回共區者，而祇規定凡九拾日之後，仍未離中立區者，宜由與此問題有關之國家開會決定。所謂有關國家之總統或善考考將軍與聯合國代表不利相會，而聲明本人擁護與代表團之立場。英、法、法及西歐民族外交員，近來因為愛考考考或贊同擴大韓戰，使韓戰聯軍增加損失。

天氣報告

據天文臺報告稱：雲母今明日天氣，而比較冷。最高溫度為四十八度，今日最低溫度為三十五度。